
03-0024_03-0025_03-0053_851-004
IN220800480V03_GL



1



2



3

(1) Open the battery cover at bottom of the dustbin, and mound 4#AA batteries 
according to the correct polarity, and close the battery cover.

(2)Turn on the power switch on the rear of the dustbin, and the indicator turns 
red (for 3 seconds approx.), and afterwards the indicator will twinkle every3 
seconds, meaning the electric circuit is in normal status.

(3) When you want to toss a trash in, just let your hand or the object approach 
the induction window at 15-25 cm±5cm distance over it and keep for 0.5 
second, then the cover opens up and it automatically closes in 3 seconds. If 
your hand or object stays in the induction area, the cover will keep open.

(4) When the dustbin is full, press"open"button at the induction window(manual 
open-cover button), and the cover opens up but it will not close. This feature 
is for use when you frequently put trash in and take trash out. To close the 
cover just press "lose" button, and there after the circuit resumes its 
automatic induction function.

(5) When it is idle, the indicator twinkle in red(every 3 seconds)When the cover 
is open, the indicator is green; When the cover is closing, the indicator is 
red; And when you use manual open-cover function, the indicator twinkle in 
green(every 3 seconds).

(6) When battery is going to run out, the indicator twinkles in yellow(every 
3seconds), and if the dustbin opens and closes for 20 rounds per day, the 
battery can serve 3 months.

1.The lid will close automatically after 5 seconds of inactivity.
2. If press the"open"button to open, the sensor bin will not work, you 

need to press “close"button to reset.
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Mises en Garde de Sécurité

※ Avant toute utilisation, veuillez lire attentivement les mesures de sécurité.

Symboles Pertinents

※ Les mises en garde de sécurité ont 
pour but d'éviter des dommages 
inutiles pour vous et pour les autres, et 
sont importantes en matière de sé
curité. Veuillez vous y conformer.

Attention

Des blessures peuvent 
être causées ou la 
poubelle peut tomber 
en panne par erreur 
lors de son utilisation.

Exemple de symboles
■ Les symboles servent à indiquer et à expliquer les éléments auxquels vous 
devez vous conformer.

Ceci réfère à une INTERDICTION Ceci réfère à une OBLIGATION

※ Veuillez bien retenir ces points après les avoir lus.

Attention
Ce produit contient des 
composants électriques et é
lectroniques, et ne peut pas être 
soumis à un nettoyage à l'eau, mais 
il peut être essuyé par des lingettes 
humides sur sa surface.

Lors de l'ouverture du couvercle, 
ne pas exercer de pression sur le 
couvercle.

Remplacer immédiatement les 
piles usagées par des piles 
neuves.

Éviter l'exposition directe aux 
rayons du soleil de la surface du 
récepteur à induction.

Le démontage, la réparation et la 
modification du produit sont 
strictement interdits.

Ne rien poser sur le couvercle de 
la poubelle.

Présentation du Produit

La plupart des poubelles avec couvercle en vente sur le marché nécessitent une action de 
la main ou du pied. Cette nouvelle poubelle à induction infrarouge ne nécessite pas de 
contact avec la poubelle pour son utilisation. Le couvercle s'ouvre et se ferme 
automatiquement, ce qui rend son utilisation très pratique à l'hôpital, sur le lieu de travail ou 
à la maison. Lorsqu'une main ou un objet s'approche de son dispositif de réception (surface 
à induction) à une distance de 15-25 cm ±5 cm, le couvercle s'ouvre automatiquement puis 
se ferme automatiquement après que vous ayez déposé les déchets à l'intérieur. Le produit 
adopte la technique photoélectronique et présente des performances stables, une longue 
durée de vie et une faible consommation d'énergie.
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Ses Composantes
● Apparence Surface à induction

Bouton de fermeture du couvercle Bouton d'ouverture 
du couvercle

Mode d'Emploi
(1) Ouvrez le couvercle du compartiment à piles situé au bas de la poubelle et placez 4 

piles AA en respectant la polarité, puis refermez le couvercle.
(2) Appuyez sur le commutateur d'alimentation à l'arrière de la poubelle, l'indicateur 

s'allume en rouge (pendant 3 secondes environ), puis se met à clignoter toutes les 3 
secondes, ce qui signifie que le circuit électrique est en état normal.

(3) Lorsque vous souhaitez y déposer un déchet, il suffit d'approcher votre main ou l'objet 
de la surface à induction à une distance de 15-25 cm ±5cm et de le laisser pendant 0,5 
seconde, puis le couvercle s'ouvre et se referme automatiquement en 3 secondes. Le 
couvercle restera ouvert tant que votre main ou objet sera dans la zone d'induction.

(4) Lorsque la poubelle est pleine, appuyez sur le bouton "Ouvrir" de la fenêtre d'induction 
(bouton d'ouverture manuelle du couvercle), le couvercle s'ouvre mais ne se ferme pas.
Cette fonction est à utiliser lorsque vous mettez fréquemment des déchets dans la 
poubelle et que vous en sortez fréquemment.
Pour fermer le couvercle, il suffit d'appuyer sur le bouton "Fermer", après quoi le circuit 
reprend sa fonction d'induction automatique.

(5) Lorsqu'il est en veille, l'indicateur clignote rouge (toutes les 3 secondes).
Lorsque le couvercle est ouvert, le voyant est vert ; lorsque le couvercle se ferme, le 
voyant est rouge ; et lorsque vous utilisez la fonction d'ouverture manuelle du 
couvercle, le voyant clignote en vert (toutes les 3 secondes).

(6) Lorsque la batterie est presque épuisée, l'indicateur clignote en jaune (toutes les 3 
secondes). Si la poubelle est ouverte et fermée à raison de 20 cycles par jour, la 
batterie peut servir pendant 3 mois.

1. Le couvercle se referme automatiquement après 5 secondes d'inactivité.
2. Si vous appuyez sur le bouton d'ouverture du couvercle pour ouvrir la poubelle, le 

capteur ne fonctionnera pas, vous devez appuyer sur le bouton de fermeture pour 
le réinitialiser.
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Precauciones de seguridad

※ Antes de usar, lea atentamente los puntos de control de seguridad.

Símbolos relacionados

※ Las advertencias de seguridad 
están destinadas a evitar daños 
innecesarios a usted y a otros, y son 
importantes para la seguridad. Por 
favor, respételas.

Advertencia

Un mal uso del 
producto puede 
causar lesiones o 
que el cubo se 
averíe.

Ejemplo de símbolos
■ Los símbolos se utilizan para indicar y explicar los elementos que se deben 
cumplir.

Esto significa prohibido Esto significa que debes hacerlo

※ Recuerde los puntos después de leerlos.

Advertencias
Este producto contiene 
componentes eléctricos. No se 
puede enjuagar con agua, pero se 
puede limpiar con toallitas 
húmedas en su superficie.

Durante el proceso de apertura 
de la tapa, no presione la tapa 
con fuerza.

Cuando la batería se vaya a 
agotar, reemplácela por una 
nueva al instante.

Evite la proyección directa de la 
luz solar sobre la ventana del 
receptor de inducción.

Queda terminantemente 
prohibido el desmontaje y la 
reparación y alteración del 
producto.
No coloque nada sobre la tapa 
del cubo de basura.

Introducción del producto

La mayoría de cubos de basura con tapa a la venta en el mercado necesitan tu mano o 
presión sobre ella. Este nuevo cubo de basura de inducción infrarroja no necesita 
contacto directo con el cubo de basura para usarlo. La cubierta se abrirá y cerrará 
automáticamente, por lo que es muy limpia para usar en hospitales, lugares de trabajo 
y en el hogar. Cuando una mano o un objeto se acerca a su alimentador (ventana de 
inducción) a una distancia de 15-25 cm  5 cm sobre él, la tapa se abrirá ±
automáticamente y después de que dejes caer la basura, se cerrará automáticamente. 
El producto adopta una técnica foto electrónica y tiene un rendimiento estable, una 
larga vida útil y un bajo consumo de energía.



7

Partes
● Apariencia Ventana de inducción

Botón de cierre de la 
tapa

Botón de apertura 
de la tapa

Instrucciones de uso
(1) Abra la tapa de la batería en la parte inferior del cubo de basura, coloque 4 pilas AA de 

acuerdo con la polaridad correcta y cierre la tapa.
(2) Encienda el interruptor de encendido del cubo de basura, y el indicador se volverá rojo 

(3 segundos aproximadamente), y luego el indicador parpadeará cada 3 segundos, lo 
que significa que el circuito eléctrico está en estado normal.

(3) Cuando quiera tirar basura, simplemente deje que su mano o el objeto se acerque a la 
ventana de inducción a una distancia de 15-25 cm 5 cm sobre ella y manténgala ±
durante 0,5 segundos, luego la cubierta se abrirá y cerrará automáticamente en 3 
segundos. Si su mano u objeto permanece en el área de inducción, la cubierta se 
mantendrá abierta.

(4) Cuando los cubos de basura estén llenos, presione el botón "abrir" en la ventana de 
inducciones (apertura manual - botón de tapa), y la tapa se abrirá, pero no se cerrará. 
Esta característica es para usar cuando colocas y sacas basura con frecuencia. 
Para cerrar la cubierta, simplemente presione el botón "deshacer", y luego el circuito 
reanuda su función de inducción automática.

(5) Cuando está inactivo, el indicador parpadea en rojo cada 3 segundos. Cuando la 
cubierta está abierta, el indicador es verde. Cuando la tapa se está cerrando, el 
indicador es rojo. Y cuando utiliza la función de tapa abierta manual, el indicador 
parpadea en verde (cada 3 segundos).

(6) Cuando la batería se va a acabar, el indicador parpadea en amarillo (cada 3 segundos), 
y si el cubo de basura se abre y se cierra durante 20 rondas por día, la batería puede 
durar 3 meses.

1. La tapa se cierra automáticamente después de 5 segundos de inactividad.
2. Si presiona el botón "abrir" para abrir, el contenedor del sensor no funcionará, 

debe presionar el botón "cerrar" para reiniciar.
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Precauções de segurança

※ Antes de usar, leia atentamente os pontos de verificação de segurança.

Símbolos relacionados

※ Os avisos de segurança destinam-se 
a evitar danos desnecessários a si e a 
outras pessoas e são importantes para 
a segurança. Por favor, respeite-os.

Atenção
O uso indevido do 
produto pode causar 
ferimentos ou danos 
ao balde de lixo.

Exemplo de símbolos
■ Os símbolos são utilizados   para indicar e explicar itens que devem ser 
cumpridos.

Isso significa proibido Isso significa que você deve fazer

※ Lembre-se dos pontos depois de lê-los.

Avisos

Este produto contém 
componentes elétricos. Não pode 
ser enxaguado com água, mas 
pode ser limpo com lenços 
umedecidos em sua superfície.

Durante o processo de abertura 
da tampa, não pressione a tampa 
com força.

Quando a bateria acabar, 
substitua-a por uma nova 
instantaneamente.

Evite a projeção direta da luz 
solar na janela do receptor de 
indução.

A desmontagem, reparação e 
alteração do produto é 
estritamente proibida.

Não coloque nada em cima da 
tampa do balde do lixo.

Introdução do Produto

A maioria dos baldes de lixo com tampa em venda no mercado precisam da sua mão ou 
algum tipo de pressão sobre ela. Este novo balde de lixo de indução infravermelha não 
precisa de contato direto para utilizá-lo. A tampa abrirá e fechará automaticamente, por 
isso é muito limpa e ideal para uso em hospitais, locais de trabalho e em casa. Quando 
uma mão ou um objeto se aproxima (janela de indução) a uma distância de 15-25 cm 5 cm ±
acima, a tampa se abrirá automaticamente e, após soltar o lixo, ela se fechará 
automaticamente. O produto adota técnica fotoeletrónica e tem desempenho estável, 
longa vida útil e baixo consumo de energia.



 

Partes
● Aparência Janela de indução

Botão de bloqueio 
da tampa

Botão de liberação 
da tampa

Instruções de utilização
(1) Abra a tampa da bateria na parte inferior do balde de lixo, coloque 4 baterias AA de 

acordo com a polaridade correta e feche a tampa.
(2) Ligue o interruptor do balde de lixo e o indicador ficará vermelho (cerca de 3 segundos) 

e, em seguida, o indicador piscará a cada 3 segundos, o que significa que o circuito 
elétrico está em estado normal.

(3) Quando você quiser jogar lixo, basta aproximar sua mão ou o objeto perto da janela de 
indução a uma distância de 15-25 cm 5 cm acima dela e segure-a por 0,5 segundos, ±
então a tampa abrirá e fechará automaticamente em 3 segundos. Se sua mão ou objeto 
permanecer na área de indução, a tampa permanecerá aberta.

(4) Quando as latas de lixo estiverem cheias, pressione o botão "abrir" na janela de 
indução (abertura manual - botão da tampa), e a tampa abrirá, mas não fechará. Esse 
recurso deve ser usado quando você coloca e retira lixo com frequência.
Para fechar a tampa, basta pressionar o botão "desfazer" e, em seguida, o circuito 
retoma sua função de indução automática.

(5) Quando estiver inativo, o indicador pisca em vermelho a cada 3 segundos. Quando a 
tampa está aberta, o indicador fica verde. Quando a tampa está fechando, o indicador 
fica vermelho. E quando você usa a função de abertura manual, o indicador pisca em 
verde (a cada 3 segundos).

(6) Quando a bateria vai acabar, o indicador pisca em amarelo (a cada 3 segundos), e se o 
balde de lixo for aberto e fechada por 20 rodadas por dia, a bateria pode durar 3 meses.

1. A tampa fecha automaticamente após 5 segundos de inatividade.
2. Se você premir o botão "abrir" para abrir, o recipiente do sensor não funcionará, 

você precisa pressionar o botão "fechar" para reiniciar.
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Avvertenze di Sicurezza

※ Prima di utilizzare, leggere attentamente le istruzioni di sicurezza.

Segni correlati

※ Le istruzioni di sicurezza da 
controllare intendono evitare danni 
inutili a te e agli altri e sono importanti 
per la sicurezza. Si prega di attenersi 
a loro.

Attenzione

Le lesioni potrebbero 
verificarsi o la 
pattumiera potrebbe 
rompersi per errore 
durante il 
funzionamento

Esempi di segni

■ I segni sono usati per indicare e spiegare gli aspetti a cui devi attenerti.

significa Vietato significa Devi farlo

※ Si prega di ricordare i punti dopo averli letti.

Attenzione
Questo prodotto contiene 
componenti elettrici ed elettronici 
e non può essere lavato con 
acqua, ma può essere pulito con 
panni bagnati sulla sua superficie.

Durante il processo di apertura del 
coperchio, non premere il 
coperchio con forza.

Quando la batteria sta per 
esaurirsi, sostituirla 
immediatamente con una nuova.

Evitare la luce solare diretta sulla 
finestra del ricevitore a induzione.

Sono assolutamente vietati lo 
smontaggio, la riparazione e 
l'alterazione del prodotto

Non posizionare nulla sul 
coperchio della pattumiera

Introduzione al prodotto

La maggior parte delle pattumiere con coperchio in vendita sul mercato ha bisogno 
della tua mano o del tuo piede per premerci sopra. Questa nuova pattumiera a 
induzione a infrarossi non ha bisogno che tu contatti la pattumiera per usarla. Il 
coperchio si aprirà e si chiuderà automaticamente, quindi è molto pulito da usare in 
ospedale, sul posto di lavoro, in casa. Quando una mano o un oggetto si avvicina alla 
sua apertura (finestra di induzione) a 15-25 cm±5 cm di distanza su di esso. Il coperchio 
si aprirà automaticamente e dopo aver lasciato I rifiuti dentro si chiuderà 
automaticamente. Il prodotto adotta la tecnica fotoelettronica e ha prestazioni stabili, 
lunga durata e basso consumo energetico.
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Componenti
● Aspetto Finestra di induzione

Pulsante di chiusura 
del coperchio

Pulsante di apertura 
del coperchio

Istruzioni Operative
(1) Aprire il vano batteria nella parte inferiore della pattumiera e inserire 4 batterie AA 

secondo le polarità corrette e chiudere il vano batteria.
(2) Accendere l'interruttore di alimentazione sul retro della pattumiera e l'indicatore diventa 

rosso (per 3 secondi circa), e poi l'indicatore lampeggia ogni 3 secondi, il che significa 
che il circuito elettrico è in uno stato normale.

(3) Quando si desidera gettare un rifiuto dentro, è sufficiente avvicinare la mano o l'oggetto 
alla finestra di induzione a una distanza di 15-25 cm ± 5 cm e mantenere per 0,5 
secondi, il coperchio si apre e si chiude automaticamente in 3 secondi. Se la tua mano o 
l'oggetto rimangono nell'area di induzione, il coperchio rimarrà aperto.

(4) Quando la pattumiera è piena, premere il pulsante "open" sulla finestra di induzione 
(pulsante di apertura manuale) e il coperchio si apre ma non si chiude.
Questa funzione è da utilizzare quando metti e prendi spesso i rifiuti.
Per chiudere il coperchio è sufficiente premere il pulsante "close", dopodiché il circuito 
riprende la sua funzione di induzione automatica.

(5) Quando è inattivo, l'indicatore lampeggia in rosso (ogni 3 secondi)
Quando il coperchio è aperto, l'indicatore è verde; Quando il coperchio sta chiudendo, 
l'indicatore è rosso; E quando si utilizza la funzione di apertura manuale, l'indicatore 
lampeggia in verde (ogni 3 secondi).

(6) Quando la batteria sta per esaurirsi, l'indicatore lampeggia in giallo (ogni 3 secondi) e 
se la pattumiera si apre e si chiude per 20 volte al giorno, la batteria può durare 3 mesi.

1. Il coperchio si chiuderà automaticamente dopo 5 secondi di inattività.
2. Se si preme il pulsante "open" per aprire, la pattumiera con il sensore non 

funzionerà, è necessario premere il pulsante "close" per ripristinare. 
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